



EUROSCOLA



(2015. január 27-31.)

1. nap – Kecskeméttől Oberreute-ig

Január 27-én reggel indultunk. Az út nagyon hosszú és fárasztó volt. Délután értünk **Salzburg**ba, ahol megnéztük többek közt Mozart szülőházát (akinek épp aznap volt a születésnapja), a várat és a város dómját is. Ezek után indultunk első szálláshelyünkre, **Oberreute**-ba. Ám a nagy hóvihár miatt dugóba kerültünk, ezért tennünk kellett egy kis kitérőt **München**ben. Már majdnem megérkeztünk a szállásra, amikor elakadtunk a hegyoldalon. Így kissé megcsúszva, de még éjjel előtt odaértünk, ahol még ilyen késői időpontban is találtak a vacsorát. Fáradtan kerültünk ágyba.



3. nap – Egy nap a Parlamentben

Utazásunk 3. napjára esett az „*Európa Nap*”. Mindenki izgult és kíváncsi volt, milyen lesz felölteni a politikus szerepet. Kicsit még álmosan vágtunk neki az útnak **Strasbourg** felé. A hatalmas épület sokaknak új látvány volt, fotók tömkelege készült a monstrumról és persze a selfie-ket se felejtjük. Belépve a Parlament udvarára más országok diákjainak tömegeivel futottunk össze, akik már javában próbáltak ismereteket kötni egymással. Miután becsekkoltunk a biztonsági rendszeren keresztül egy országunk béli lány várt minket,

2. nap – A Bodentó partján



Az utazás második napján Sankt Gallen és Konstanz városát tekintettük meg. A reggeli órákban Oberreute-ből indultunk, ahol a szállásunk volt. Rövid utazás után megérkeztünk a svájci városba. **Sankt Gallen**be, ahol megtekintettük az apátságot, melynek eredete több száz évre nyúlik vissza, illetve bejártuk a város főterét. A kora délutáni órákban **Konstanz**ba is ellátogattunk, mely Németországban fekszik, Svájc közvetlen közelében. Ellátogattunk a Bodentóhoz is, illetve megnéztük a város közepén fekvő hatalmas teret, a jellegzetes szerkezetű és kinézetű házakat, épületeket. Este **Ortenberg** következett, mint szálláshely, ahol egy kastélyban tölthettünk két éjszakát.



közönséget meglepte a produkciónk, de nagy sikert aratott és mikor végeztünk hatalmas kő esett le a szívünkről. Majd kipukkadtunk a büszkeségtől.

Eztán ebédelni mentünk. Miután befejeztük az étkezést elkezdődött a „Eurogame”, ami annyi kérdést magába foglaló kvízzjáték volt, ahány ország részt vett a programban. Négyfős különböző nemzetiségű csapatokat alkotva kellett egymással lefordítani a kérdéseket, majd megoldani azokat. A legjobbak a nap végi döntőben szerepelhettek. Ez után oszlottunk

föl előre meghatározott csoportjainkra, hogy kidolgozzuk a témákat az EU-ról, amiket már itthon megkaptunk. Hosszú tanácskozás, ötletelés, vitázás után megszülettek a prezentációk, amiket ismét az ülésteremben adott elő két képviselőnk, akiket a körülvevők kérdésekkel bombázhattak. Tét nélkül ugyan, de értékelhettük egymás csoportjait. A napot a Eurogame döntője és az Európai Himnusz zárta. Ez a nap volt az utazás fénypontja. Ez egy hatalmas lehetőség a diákoknak, hogy betekintést nyerhessenek a „nagyok” dolgaiba.

4. nap – Strasbourg, Riquewihr és Colmar, avagy az Elzász gyöngyszemei

Az Euroscola nap után izgatottan vetettük bele magunkat a **strasbourg**-i pezsgésbe. Kanyargós sikátorok, tipikus fagerendás házak sora, Notre Dame, egy kellemes séta a folyóparton, nevezetességek hada az Ill-től a Rajnáig... mi kell még egy hangulatos, de mégis nyüzsgő városhoz? Itt megkaptunk mindent. Képeslapok, mágnesek és az elmaradhatatlan turista fotók hada után az elzászi borvidék egy aprócska falujába vettük az irányt: **Riquewihr**be Sajnos az időjárás nem kedvezett nekünk, de így legalább megtudtuk, hogy egész idáig el kellett jönnünk, hogy egy igazi békát felszolgáló éttermet találjunk. Ezután **Colmar** városa következett, amit csak a Kis-Velenceként említenek. Színes házakkal szegélyezett csatornáknál sétáltunk, tényleg olyan volt, mintha csak az igaziban járkáltunk volna. Késő délután a szállásra indultunk, **Villingen-Schwenningen**be. Másnap hazafelé vettük az irányt. Felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk, bárcsak újra élhetnénk azt az öt napot!

